

GRAFICUL DE CONCURS  
 pentru concursul de ocupare a posturilor vacante de  
**Subofițer operativ principal** din cadrul **Inspecției de prevenire** – compartimentul **Control și Activități Preventive**

Nr. crt.	Activitățile	Termen/perioada	Observații
1.	Depunerea cererilor de înscriere la concurs, CV-ul, copia actului de identitate și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare	<b>De la data publicării anunțului până la data de 13.05.2024 inclusiv (ora 15.00)</b>	Se transmit completate și scanate în format .PDF la adresa de e-mail <a href="mailto:concurs_CAP@isuvaslui.ro">concurs_CAP@isuvaslui.ro</a> (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb)
2.	Depunerea dosarelor de recrutare	<b>De la data publicării anunțului până la data de 20.05.2024 inclusiv (ora 15.00)</b>	Se transmit scanate în format .PDF la adresa de e-mail <a href="mailto:concurs_CAP@isuvaslui.ro">concurs_CAP@isuvaslui.ro</a> (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb) După încheierea perioadei de depunere a dosarelor de recrutare, nu se vor mai primi documente în vederea completării acestora!
3.	Verificarea corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților și a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	Cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de susținerea primei probe de concurs	<b>ATENȚIE! Această etapă a concursului nu se contestă!</b>
4.	Publicarea listei cu candidații care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	Cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de susținerea primei probe de concurs	La avizierul unității beneficiare și pe portalul de servicii electronice al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , care poate fi accesat inclusiv de pe pagina de internet a unității ( <a href="http://www.isuvaslui.ro">www.isuvaslui.ro</a> ) <b>ATENȚIE! Această etapă a concursului nu se contestă!</b>
5.	Prezentarea candidaților pentru susținerea probei de concurs „testul scris” pentru verificarea cunoștințelor necesare îndeplinirii atribuțiilor postului; Instruirea candidaților; Desfășurarea probei de concurs „testul scris”	<b>19.06.2024</b>	In funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs, locul și ora de desfășurare pot fi modificate, informarea candidaților urmând a fi realizată în timp util, prin afișare la avizierul unității și pe portalul de servicii electronice al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , care poate fi accesat inclusiv de pe pagina de internet a unității ( <a href="http://www.isuvaslui.ro">www.isuvaslui.ro</a> ) <b>ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor actul de identitate.</b>

Nr. crt.	Activitățile	Termen/perioada	Observații
6.	Afișarea rezultatelor obținute la testul scris	După susținerea probei scrise	La avizierul unității organizatoare și pe portalul de servicii electronice al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , care poate fi accesat inclusiv de pe pagina de internet a unității ( <a href="http://www.isuvaslui.ro">www.isuvaslui.ro</a> )
7.	Depunerea contestațiilor la testul scris (după caz)	24 de ore de la afișarea rezultatelor	Se transmit scanate în format .PDF la adresa de e-mail <a href="mailto:concurs_CAP@isuvaslui.ro">concurs_CAP@isuvaslui.ro</a>
8.	Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor finale ale concursului	2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor	Afișarea rezultatelor se va face la avizierul unității organizatoare și pe portalul de servicii electronice al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , care poate fi accesat inclusiv de pe pagina de internet a unității ( <a href="http://www.isuvaslui.ro">www.isuvaslui.ro</a> )
9.	Susținerea, dacă este cazul, a probei de departajare - interviu structurat pe subiecte profesionale	Locația va fi stabilită de comisia de concurs și va fi comunicată în timp util, prin afișare la avizierul unității organizatoare și pe pagina de internet a unității organizatoare	Data și locul vor fi comunicate în timp util prin afișare la avizierul unității organizatoare și pe portalul de servicii electronice al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , care poate fi accesat inclusiv de pe pagina de internet a unității ( <a href="http://www.isuvaslui.ro">www.isuvaslui.ro</a> ) <b>ATENȚIE!</b> <b>Interviul structurat pe subiecte profesionale nu se contestă!</b>
10.	Afișarea rezultatelor obținute, dacă este cazul la proba de departajare - interviu structurat pe subiecte profesionale	După susținerea probei	La avizierul unității organizatoare și pe portalul de servicii electronice al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , care poate fi accesat inclusiv de pe pagina de internet a unității ( <a href="http://www.isuvaslui.ro">www.isuvaslui.ro</a> )

**Notă:** Locul, datele și orele de desfășurare a probei/probelor de concurs, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității, caz în care acestea vor fi publicate prin afișare la avizierul unității și postare pe portalul de servicii electronice al MAI <https://hub.mai.gov.ro>, care poate fi accesat inclusiv de pe pagina de internet a unității ([www.isuvaslui.ro](http://www.isuvaslui.ro)).

## COMISIA DE CONCURS